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Aos 16 (dezesseis) dias do mês de março do ano dois mil e vinte (2022), às 
15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal - Palácio José Correia Lima, 
sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/N°. Centro, presentes os Senhores 
Vereadores: José Nairton Macedo Costa - Presidente, Hernesto Silva 
Vasques - Vice-Presidente, Juarez Darlan Landim Barros - 1 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim - 20  Secretário, 
Eduardo Honorato Paulo, Enoque Leite de Oliveira Neto, Francisco 
Edmilson de Figueiredo, Francisco Rafael Tavares de Luna, José Levi 
Almeida Macêdo, José Divanildo de Andrade, Macielie Dantas 
Brandão Macêdo, Marley Macedo Ribeiro de Oliveira e Vaneuson 
Pereira de Araújo. Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores 
e havendo número legal, foi declarada aberta a reunião concomitante 
aprovação, por unanimidade, da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 015/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FRANCISCO DE ASSIS BORGES LANDIM, DATADO DE 16 DE MARCO 
DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: "CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÍFICO MISSÃOVELHENSE À PESSOA QUE INDICA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N° 016/2022, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ENOQUE LEITE DE OLIVEIRA NETO, 
DATADO DE 16 DE MARÇO DE 2022, CUJA EMENTA: "DENOMINA O 
LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 017/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ENOQUE LEITE DE OLVIEIRA NETO, DATADO DE 16 DE MARCO DO 
CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: "DENOMINA O LOGRADOURO 
PÚBLICO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" Matérias 
encaminhadas para as Comissões constituídas. PROJETOS PARA ORDEM 
DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO N° 012/2022, DE AUTORIA DOS 
VEREADORES EDUARDO HONORATO PAULO E MARLEY MACÊDO 
RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 09 DE MARÇO DO ANO EM 
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DE MARÇO DO ANO EM CURSO, CUJA EMENTA: DECLARA A BANDA 
DE MÚSICA MAESTRO GILVAN DUARTE COMO PATRIMÔNIO 
CULTURAL IMATERIAL DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO 
DO CEARÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO 
N° 013/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES EDUARDO HONORATO 
PAULO E MARLEY MACÊDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 09 
DE MARÇO DE 2022, CUJA EMENTA: DECLARA A BANDA CABAÇAL 
SÃO JOSÉ DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, 
COMO PATRIMÔNIO CULTURAL E IMATERIAL DO POVO 
MISSÃOVELHENSE; PROCESSO LEGISLATIVO N° 014/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, 
DATADO DE 09 DE MARÇO DO CORRENTE ANO, CUJA EMENTA: 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO MISSÃOVELHENSE, À 
PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE 
INDICAÇÃO N° 001/2022., DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 
NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO DE 09 DE MARÇO DE 2022, CUJA 
EMENTA: INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
CONCESSÃO DE ADICIONAL DE INSALUBRIDADE DE 20% (VINTE 
POR CENTO) AOS PROFISSIONAIS ASSISTENTES SOCIAIS LOTADOS 
NAS SECRETARIAS MUNICIPAL DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO 
CEARA. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Eduardo Honorato Paulo-
PDT: Ofícios destinados ao Chefe do Poder Executivo fazendo-se acompanhar 
de cópia para as diversas Secretarias da administração direta, solicitando 
demandas e informações conforme redação apresentada nos Expedientes. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Hernesto Silva Vasques-MDB: Ofício 
direcionado a Secretaria Municipal de Trabalho e Assistência Social solicitando 
a relação nominal dos servidores lotados no almoxarife da referida entidade 
bem como a existência de cadastro de reserva. Ver. Enoque Leite de 
Oliveira Neto-PDT: Ofício destinado ao Gestor do Município solicitando 
providências quanto à problemática das chuvas da comunidade do Sítio 
Croatá, em relação aos alagamentos causados pela água represada na 
passagem molhada como também a recuperação das estradas da região da 
Vila do Aleixo. Ver. José Divaníldo de Andrade-MDB: Ofício direcionado a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando serviço de limpeza e 
capinação nas ruas do Distrito de Jamacaru como também a recuperação da 
pavimentação das referidas vias públicas; Ofício de pesar direcionado aos 
familiares do Sr. Antônio Alexandre da Silva falecido recentemente em nosso 
Município. Ver José Levi Almeida Macêdo-PDT: Ofício de pesar 
endereçado aos familiares de Eudes Soares Nepomuceno filho de Missão 
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Velha(CE) falecido no Estado do Pará. Ver. Marley Macêdo-PDT: Ofício 
parabenizando os gestores da Secretaria Municipal de Cultura em louvor a 
organização social das festividades do Padroeiro do nosso Município extensivo 
ao Vigário Paroquiano Pe. Antônio Luiz em favor das atividades religiosas; 
Ofícios para a SEINFRA pedindo a realização de serviço de limpeza nas ruas do 
Bairro Frei Damião bem como a recuperação da estrada de acesso que liga a 
Missão Velha(CE) ao Sítio Arraial do Meio. Ver. Francisco Edmilson de 
Fiqueiredo-PDT: Ofício endereçado a SEINFRA, solicitando serviço de 
substituição de lâmpadas queimadas na localidade do Sítio Riacho Seco. Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Ofício para o Gestor do 
Município pedindo a inclusão de mais profissionais médicos para atender a 
população do Município nas segundas feiras. Ver. Francisco Rafael Tavares 
de Luna-PDT: Ofícios para a SEINFRA pedindo a realização de serviço de 
recuperação da malha viária rural do nosso Município; Ofício destinado a 
Secretaria Municipal de Saúde, pedindo a relação nominal do corpo funcional 
do Centro de Saúde Raimundo Alves de Oliveira; Ofício direcionado ao 
Diretora Administrativo da E.E.F.M Padre Amorim localizada no Distrito de 
Jamacaru pedindo com urgência a capinação do perímetro interno da referida 
unidade educacional. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofício para o 
Prefeito Municipal solicitando informações e demandas, a saber: instalação de 
banheiros químicos cujo objetivo é atendimento público; reposição de 
lâmpadas no Sítio Madeira Cortada; Acréscimo de veículo escolar (ônibus) na 
rota Sítio São João / Distrito de Jamacaru; Posto de atendimento a saúde na 
Vila Extrema; Recuperação da estrada rural que liga o Sítio Tabuleiro a sede 
do Distrito de Missão Nova como também das vias de acesso a Vila do Aleixo e 
comunidades circunvizinhas, Sítios Pintado 1 e Pintado II com suas respectivas 
correções na iluminação pública; Reposição de medicamentos da UBS da Vila 
do Aleixo; Coleta de resíduos sólidos no Sítio Arraial de Cima. Ver. José 
Nairton Macêdo Costa-PT: Ofício destinado a SEINFRA pedindo as 
seguintes demandas: vistoria técnica no açude localizado no final da Rua 11 
de Julho em decorrência da enorme quantidade de material que estar sendo 
depositado na via pública; Recuperação da via rural de acesso a Vila Joaca 
Rolim; Ofício para a gestora da SETAS pedindo a relação nominal dos 
beneficiários do Programa Estadual Vale Gás Social. ORDEM DO DIA: Foram 
submetidos ao crivo do Pleno da Casa do Povo, os seguintes Projetos: 
PROCESSO LEGISLATIVO N° 012/ 2022, DE AUTORIA DOS 
VEREADORES EDUARDO HONORATO PAULO E MARLEY MACÊDO 
RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 09 DE MARÇO DO ANO EM 
CURSO, CUJA EMENTA: DECLARA A BANDA DE MUSICA MAESTRO 
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GILVAN DUARTE COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO N° 013/2022 DE AUTORIA 
DOS VEREADORES EDUARDO HONORATO PAULO E MARLEY MACÊDO 
RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 09 DE MARÇO DE 2022, CUJA 
EMENTA: DECLARA A BANDA CABAÇAL SÃO JOSÉ DO MUNICÍPIO DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, COMO PATRIMÔNIO CULTURAL 
E IMATERIAL DO POVO MISSÃOVELHENSE; PROCESSO LEGISLATIVO 
N° 014/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACÊDO 
RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 09 DE MARÇO DO CORRENTE 
ANO, CUJA EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO 
MISSÃOVELHENSE, À PESSOA QUE INDICA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS"; PROJETO DE INDICAÇÃO N° 001/2022, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ NAIRTON MACÊDO COSTA, DATADO 
DE 09 DE MARÇO DE 2022, CUJA EMENTA: INDICA AO CHEFE DO 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCESSÃO DE ADICIONAL DE 
INSALUBRIDADE DE 20% (VINTE POR CENTO) AOS PROFISSIONAIS 
ASSISTENTES SOCIAIS LOTADOS NAS SECRETARIAS MUNICIPAL DE 
MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARÁ, que após os debates inerentes as 
Matérias, ambas foram devidamente aprovadas por unanimidade como 
também todos os Requerimentos apresentados durante o Expediente 
Legislativo. PALAVRA FACULTADA: A etapa final da Sessão ora em 
andamento teve início com a participação do: Ver. Marlev Macêdo-PDT: 
após as saudações de praxe, fez uso da palavra para falar diversos assuntos 
do dia a dia, de início congratulou-se com o recém-empossado Suplente o Sr. 
Edmilson Figueiredo pelo qual faz parte da sigla partidária da Bancada 
Situacionista. Prosseguindo, o jovem Parlamentar fez jus a solicitação de um 
Requerimento que versa sobre o seu apoio a categoria dos enfermeiros e 
profissionais afins, apresentando uma breve explanação sobre o PL que ora 
tramita no Senado Federal. Continuando no assunto, o Edil pautou sobre a 
importância do cargo eletivo que ocupa, mais precisamente enaltecendo a 
apresentação de Matérias positivas que venham a beneficiar a coletividade 
como também contribuindo com o desenvolvimento dos entes federativos 
(Estados e Municípios) principalmente com a melhoria da qualidade de vida do 
povo. Para concluir seu tempo regimental, o Pedetista ora com a palavra fez 
menção as festividades do nosso Padroeiro São José louvando o incansável 
trabalho realizado pelo atual Vigário Pe. Antônio Luiz que através da sua 
atuação, vem se sobressaindo durante esse período tão nefasto, ou seja, a 
pandemia do coronavírus, não deixando de amparar os fiéis da nossa 
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comunidade. Ver. Francisco Edmilson de Figueiredo-PDT: Cumprimentou 
a todos, o Edil que hoje assumiu um assento no Legislativo do nosso Município 
fez uso do microfone para apresentar os seus agradecimentos no momento 
ora vivenciado, em suas palavras agradeceu aos familiares, amigos, 
correligionários, dizendo também que vai ser mais um instrumento fiel para 
ajudar cada vez mais no bem estar da nossa população, enfim gratificou com 
toda a conjuntura que proporcionou sua investida na Casa do Povo 
missãovelhense. Ver. José Divanildo de Andrade-MDB: Saudou a todos, 
externou votos de boas vindas ao Colega Francisco Edmilson para em seguida 
iniciar sua participação tecendo críticas a atual Gestão, no tocante ao 
abandono dos bairros periféricos da nossa cidade, principalmente quanto à 
infraestrutura básica (calçamento e iluminação) como também no setor da 
limpeza pública, pois falta uma coleta seletiva mais contundente para deixar 
verdadeiramente limpa as nossas ruas e avenidas. A fala do Vereador José 
Divanildo, que pertence a Bancada de Oposição perdurou por todo o tempo 
regimental, expondo esse assunto ao tempo que cobrou uma solução 
plausível. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, o 
Sindicalista também iniciou sua oratória apresentando votos de boas vindas ao 
recém-empossado Vereador Francisco Edmilson, em seguida agradeceu a 
aprovação das Matérias durante a Ordem do Dia. Prosseguindo, o Pedetista 
fez menção à problemática das arboviroses que, praticamente, tomam conta 
do nosso Município como também a importância da contribuição popular 
evitando a proliferação dos focos através de água parada, pois o carro 
fumacê, muito cobrado nesta Casa, é mais uma ferramenta de combate à 
disseminação do mosquito, a conscientização do povo, é a maior arma no 
combate as doenças. Para concluir, o Parlamentar dissertou sobre o problema 
da nossa infraestrutura urbana dizendo que não podemos olhar o futuro, sem 
antes focar no passado bem recente, exemplificando a situação do roço das 
estradas na qual a Bancada de Situação, na época, justificava a não realização 
do serviço por motivos da quadra invernosa, e hoje, estranhamente criticam e 
cobram a resolutividade de imediato em pleno inverno. Para concluir, o 
Vereador prorrogou o assunto até o término do seu tempo regimental. Ver. 
Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Cumprimentou a todos, o Líder 
do Prefeito na Câmara começou o seu discurso apresentando justificativas 
quanto ao assunto do carro fumacê, expondo as ações necessárias para a 
erradicação do mosquito transmissor das arboviroses, na sua fala, o 
Parlamentar disse que conversou atentamente com a Secretária de Saúde e o 
problema só será resolvido, não somente aqui em Missão Velha(CE), mas em 
todos os locais que existam casos das doenças atribuídas ao aedes aegypt/, 
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com a conscientização e parceria entre o Poder Público e a população de um 
modo geral. O Vereador Eduardo Honorato fez um aparte para opinar sobre o 
assunto ora debatido. Dando seguimento, o Pedetista Rafael Moreira também 
criticou as vozes que anteriormente se calavam e hoje vem realizando 
cobranças, pois em 04 (quatro) anos e 07 (sete) meses não resolveram e não 
será num piscar de olhos, ou seja, 07 (sete) meses que a Gestão atual vai 
solucionar todos os problemas de infraestrutura em nosso Município. Para 
concluir, o Edil disse que empenho não falta e em breve serão colocados em 
práticas vários projetos de pavimentação nas localidades de maior 
necessidade, recursos oriundos de emenda do Deputado Federal André 
Figueiredo, em tempo, o Líder do Executivo lembrou a necessidade da criação 
do Plano Diretor Municipal, haja vista, muitos erros ocasionados pela ausência 
de tal legislação e que o Prefeito Dr. Lorim não se priva de conversar com 
quem quer que seja a fim de resolver os problemas do Município. Ver. 
Hernesto Silva Vasques-MDB: Cumprimentou a todos, o Vice-Presidente 
da Casa fez uso do seu tempo regimental para apresentar críticas ao atual 
modelo de gestão administrativa, em suas palavras, nada vem funcionando de 
acordo com a necessidade da população, diferente do que vem sendo 
mostrado nas redes sociais, as inconsistências apresentas pelo Edil 
Oposicionistas foram na pasta da Saúde Pública, principalmente no Hospital 
Geral da nossa cidade. Ver. José Nairton Macêdo Costa-PT: 
Cumprimentou a todos, de inicio fez menção à posse do Suplente, o Sr. 
Francisco Edmilson de Figueiredo, desejando-o votos de um ótimo 
desempenho durante o seu período que aqui permanecer. Dando 
continuidade, o Presidente da Casa justificou a apresentação de uma 
Proposição indicativa na qual comtempla os profissionais assistentes sociais 
com merecida gratificação conforme dissertado pelo mesmo. Em seguida, 
também mencionou a apresentação de um Requerimento destinado a 
SEINFRA ressaltando a importância de uma vistoria técnica num açude 
localizado após a Rua 11 de Julho, haja vista as inúmeras reclamações 
advindas dos seus residentes no tocante ao risco bem como o material que 
fica depositado (barro e areia) em via logo após uma chuva. No seu discurso, 
o Mandatário da Casa explicou o motivo do Expediente e a necessidade das 
providências cabíveis bem assim, foi à outra solicitação endereçada a 
Secretaria Municipal do Trabalho e Assistência Social. Para concluir, o 
Vereador Nairton Macêdo esclareceu, por motivo de viagem, sua ausência na 
noite da sexta feira, nas dependências deste Poder, por ocasião do 
lançamento autoral do livro Bala de Algodão do médico missãovelhense João 
Macêdo Coelho Filho. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
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Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Juarez 
Darlan Landim Barros, como 10  Secretário fiz digitar a presente Ata, que 
depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 16 de março de 2022. 

Juarez Darlan Landim Barros-MDB 
10  Secretário 
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